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1. DEL 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  A  
2 1  A  
3 1  B  
4 1  D  
5 1  D  
6 1  A  
7 1  C  
8 1  3, 4, 1, 2  
9 1  3, 4, 1, 2  

10 1  2, 3, 4, 1  
11 1  3, 4, 2, 1  
12 1  4, 1, 2, 3  
13 1  1, 2, 4, 3  
14 1  4, 1, 2, 3  
15 1  2, 3, 4, 1  
16 1  skonto  
17 1  obrat Upoštevamo vsako strokovno 

pravilno rešitev. 
18 1 tri od: 

 uravnava rast in razvoj gospodarstva 
 skrbi za čim večjo zaposlenost 
 skrbi za uravnotežene ekonomske odnose s 

tujino 
 organizira proizvodnjo javnih dobrin 
 varuje okolje 
 skrbi za čim nižjo inflacijo  
 preprečuje nastajanje zasebnih monopolov 

Tri pravilne rešitve 1 točka. 
Upoštevamo vsako strokovno 
pravilno rešitev. 

19 1  variacija izdelka  
20 1 ena od: 

 družbeniki odgovarjajo z vsem svojim 
premoženjem 

 ni potreben ustanovitveni kapital 

Upoštevamo vsako strokovno 
pravilno rešitev. 

 
 
Skupno število točk 1. dela: 20 
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